



В Ленинском районе г. Н.Новгород перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в незаконном проведении азартных игр



СО по Ленинскому району г. Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летней женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в июне 2016 года в подвальном помещении дома на пл. Комсомольская Ленинского района г. Н.Новгород обвиняемая незаконно проводила азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны. При этом, имея доступ к игровым автоматам, она осуществляла прием и распределение по игровым автоматам клиентов игорного заведения, учет ставок клиентов, прием и выдачу наличных денежных средств, начисление кредитов на игровые автоматы.

25 июня 2016 года в результате проведенных совместных мероприятий следователями СК и оперативными сотрудниками полиции незаконная организация азартных игр была пресечена.

Свою вину обвиняемая признала в полном объеме.

В ходе предварительного следствия были получены достаточные доказательства,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

подтверждающие факт совершения инкриминируемого деяния.

В настоящее время заместителем прокурора района по делу утверждено обвинительное заключение, и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1077712>